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74 dxio ‘n,ses';,n‘”gm" 5

P(X=2)=(0.4)(1-0.4)*1
= (0.4)(0.6)
= 0.24

PX<3)=PX=1+P(X=2)+P(X=3)
= (0.1 -0+ (0.4)(1 -0.4)1 + (0.4)(1 - 0.4)%1
= (0.4) + (0.4)(0.6)* + (0.4)(0.6)*
= 0.784

PX>4)=1-P(X<4)
=1-(PX =1 +P(X =2) +P(X = 3) + P(X = 1))

= 1-((0.4) + (0.4)(0.6)" + (0.4)(0.6)? + (‘0.4)(‘0.6)3)

= 0.1296
75 dxive (pgd (0 Gl
P(X=10) = (0.1)(1-0.1)101
= (0.1)(0.9)°
~ 0.04

P(X>3)=1-P(X<3)
=1-(PX=1)+P(X=2)+P(X =3))
=Y - ((0. 1) + (0.1)(0.9) + (0.1)(0.9)% + (‘0.1)(0.9)3)

= 0.6561
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P(X=2)=(0.2)(1-0.2)*1
= (0.2)(0.8)1
~ 0.16

Lo)LaJI[o_Llsqu_sam w

L]
105




aaligl pghiil ,ibgll jSyall

National Center for CurriculumDevelopment

PX<3)=PX=1)+PX =2)+P(X=3)

4 = (0.2)(0.8)° + (0.2)(0.8)' + (0.2)(0.8)*
~ 0.488
PX=23)=1-P(X<3)
=1-(P(X =1)+P(X = 2))
. =1~ ((‘0.2)(‘0. 8)° + (0.2)(‘0.8)1)
= 0.64
PB3<X<5)=PX=3)+P(X=4)+P(X=05)
& = (0.2)(0.8)% + (0.2)(0.8)% + (0.2)(0.8)*
~ 0.312
PX<4)=PX=1)+PX=2)+P(X=13)
7 = (0.2)(0.8)" + (0.2)(0.8)* + (0.2)(0.8)*
~ 0.488
PX>4)=1-P(X<3)
=1={(P(X =1)+P(X = 2) +P(X = 3))
i N (i(0.2)(0. 8)° + (0.2)(0.8) + (0.2)(0.8)2)
= 0.512
P(1<X<3)=PX=2)
5 = (0.2)(0.8)"
=0.16
PMA4<X<6)=P(X=5)+P(X=6)
10 = (0.2)(0.8)* + (0.2)(0.8)°
~ 0.147
11 |[PX<1)=PX=0)=0
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PX>4)=1-P(X<3)
= 1= BIX =T) £ P(X = 2 EPIX=13})
17 =1 —((0.1)(0.9)° + (0.1)(0.9)* + (0. 1)(0.9)%)
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19

25
- 216

20

PX>3)=1-P(X<3)

—1-(P(X = 1)+ P(X = 2) + P(X = 3))

S (ERICTHMEEY

125
- 216

21

roc=n=(5)(-3)
-B6)

6
- 25

22

PX>3)=1-P(X<3)
819

1331
512

~ 1331

23

PX=1)=p1-p*?
= 0.2 =p(1-p)°
= p=0.2
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79 dxie agalt Alis

P(X=2) = (:) (0.2)2(0.8)?

=0.2048
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P(X=4)= (i) (0.1)*(0.9)1

= 0.00045

PX<2)=PX=0)+PX=1)+PX=2)
= (5) (0.1)°(0.9)° + (5) (0.1)1(0.9)* + (5) (0.1)%(0.9)3
=15/ @@ . )@ . , ) (0. ;

= 0.99144

109



- raligll pighiil yibgll j& ol
=y aalioll yghil

o National Center for CurriculumDevelopment

National Center

PX>2)=1-PX=2)

=1 —0.99144
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X~B(17,0.64)

P(X = 2) = (120) (0.2)2(0.8)®

=0.302

P(X =5)= (150) (0.2)5(0.8)5

=0.026
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P(X<3)=PX=0)+PX=1) +P(X =2)

7 = (100) (0.2)°(0.8)1° + (110) (0.2)1(0.8)7 + (120) (0.2)%(0.8)8
=0.678
, WA
1Px=0=()G) G)
2
"9

P(X>1)=1-PX<1)
=1—-(P(X=0) +P(X = 1))
e (HEIERHIOON
.
Z7

10

PO<X<2)=PX=0)+PX=1)
0 3 1
=l heh@hi () Gl

2

11

PlE="T)= (172) (0.6)7(0.4)°

=0.227

PX<2)=P(X=0)+BPX=1)+PX=2)

12 - (102) (0.6)°(0.4)12 + (112) (0.6)1(0.4)M + (122) (0.6)%(0.4)1°
=0.003
E(X) = 5(0.1) = 0.5
13

Var(X) = 5(0.1)(0.9) = 0.45
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14

E(X) =20 (%) =17.5

Var(X) = 20 (%) (g) = 4.6875

P(X =3) = (530) (0.12)%(0.88)*

15
= 0.083
16 |E(X)=50(0.12) =6
17 | Var(X) = 50(0.12)(0.88) = 5.28
EXX)=np = 10 = n(0.04)
18 —=n =250
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20

Var(X) = 100p(1 — p)
= 24 =100p(1 —p)
= 24 = 100p — 100p?
— 100p? — 100p + 24 =0
= 25p* —25p+6=0
= (5p—-3)(5p-2)=10
3 2

=W=g . P

21

ubwﬁ&gg\qiﬂgbéhhnﬂﬁ &W$&¢bdp>3‘0bﬁﬁ45ﬁﬂbiw
DLVl e (85,88 25 ol (10 5,88 19
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e 19) = (19) (Z) (Z)
= 0.00000011467
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P PATCTRICA LT RY

88 dxie pgult Ulus

=185 ,0=2.5

P(16 <X <21)=P(18.5-2.5< X < 18.5+2.5)
=Pp—o<X<pu+o)
=0.34+0.34
= (.68

68% 9 Fn 213 17 16 o Byaeddt Jobo gt OF Jlait

92 dmio (048 0 FiS 3

50% (& Qluodt Jawght B8 ogltglol ads .t dudlall doghalt Auudl

Ay (Grlae LByoet (e abundt Jawglt g egltglol o i buga Y ol Audlall Dogialt Al

68%

ospbas opdhoedt (Ao Wi Y jhdier bt Jawgll oo eglighol JES (padlt dudlall Doghalt Al

47.5%

OBt AW (Ao Wi Y shdier luselt awglht e egliglal S5 (pdlt dudlall doghelt Al

97.35% » omlae pdhot (e Wi Y jhides aude w35 ol &jlas

94 A agd o G

g=+v121 = 11@@)\:&&*&[)965”3&553‘” = 55@%@‘@&3“&&:\5
P(X<Bh5)=PX < )

=B

P(55 <X <66)=P(55 <X <55+11)
=Pu<X<pu+ao

=0.34
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P(X >77)=P(X >55+2(11))
= P(X > p + 20)
= 2:35%+0:15%
=3.5%
= 0.035

95 dxiue g8 o Bax)

0 =7 P Ghaslt Bhoil dedg e pt = 178 (p ot Jawglt dand
P(X>178) = P(X > )
= 50%
=0.5

P(171< X <192) =P(178 -7 < X < 178 + 2(7))
=P(u—o<X<u+20)
= 34% + 34% + 13.5%
= 81.5%
= 0.815

96 dxiwe Sl Jalg L350

50% b dluondt Jauglt B3 a5 @1 cobedadl Digialt Gl

(B S9 Slme LByt e ot daugll ong i et uhs Y (1 Sledad! Gagialt
68%

B Ombra odlyut e Wis Y ghies bt Jawghh (e W35 alh coleMadl dagialt Al
47.5%

9 ety Grlane Blyouit de Wi Y ey laddt Jawght (Ao oS (J Oledall Digialt dpwdlt
83.85% (» Aybore 1ot A Je Lhp ¥ Hidiey dis S5

116




National Center

) | e aaligll yghil ,ihgll Sl
2y

o National Center for CurriculumDevelopment

Plu—3c<X<pu—-—0)=2.35%+13.5%

5
= 15.85%
Pu—20<X<pu—a)+P(u+o<X<u+2a)=13.5%+13.5%
6
= 27%
Plu<X<pu+2a0)=34%+13.5%
7
= 47.5%
o Plu—-20<X<pu—a)+P(u<X<pu+0)=13.5%+ 34%
= 47.5%
A:pg=1b ,0='3
9
B.yu—12 ,0=3
H=79 ,0=+144 =12
10 | P(X < 79) = P(X < p)
= 0.5
P67 <X<91)=P(79-12 <X <79 +12)
=Pp—ao<X<u+oa)
11
=0.34 + 0.34
= 0.68
PX>91)=P(X>79+12)
=PX>pu+o0)
12 =13.5% + 2.35% + 0.15%
= 16%
={0.16
alaia K2

walall aulseill a 2io ® *%/
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13

P(X >103) = P(X > 79 + 2(12))
=PX>u+20)
= 2.35% + 0.15%
= 2.5%
= 0.025

14

P(43 <X < 115) = P(79 - 3(12) < X < 79 + 3(12))
=P(u—30<X<pu+30)
= 99. 7%
=0.997

15

P(X <43)=P(X <79 -3(12))
=P(X < pu—-30g)
= 0.15%
= 0.0015

16

=30 ,0=1+0.42 = 0.4
P(X>30)=PX>p
= 0.5

17

P(29.6 <X<30.4)=PB0-0.4<X<30+0.4)
=Plu—-o<X<u+o)
= 34% + 34%
= 68%
= 0.68

18

P(29.2 < X < 30) = P(30 —2(0.4) < X < 30)
=P(p—20< X< pu)
= 34% + 13.5%
=47.5%
= 0.475
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19

P(29.2 <X <30.4)=P3B0-2(0.4)<X<30+0.4)
=Pu—-20<X<u+a
= 34% + 13.5% + 34%
=81.5%
= 0.815

20

=50 ,0=2
P(X > 54) = P(X > 50 + 2(2))
=P(X>pu+ 20)
=2.35% + 0.15%
= 2.5%
= 0.025
0.02532 54 kg oo AST LS &3S 5955 OF Jlasist

P44 <X <52)=P(B0-3(2) <X <50+2)
=P(p—-3o<X<u+ o)
=2.35% + 13.5% + 34% + 34%

21

= 83.85%

= 0.8385

0.838532 52 kg 944 kg o oS A58 7945 o Jlasi
22 £ (Gylonolt d8fyouity ¢ 16 Jluset dlawg ¢ b Jlgdue piie X~N (47, £2) O
P93 <X <107)=P(100-7<X <100+ 7)

=P(g—ao<X<pu+o)

23

= 68%

o? = (7)% = 49 :01 4y
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AN
ARRYEREN
/ : \'\
//' o E 2AC .\‘.
13.5% A 947 1 4R\ 13.5%
0.15% 2.35% /" [ ' ' N\ 2.35% 0.15%
24 23 38 53 68 83 98 113
15 rbaalt LBty 68 (Jlucelt Jaw gl Cu> aodlel St § doedga (B LS Olodlal) daiad
16% &t de Joax G IS sl (2050 (30 Dgialt Lt pacze I
0.15% + 2.35% + 13.5% = 16% wxid
53 (& ot dadle O3} comantylt araz Fiad dwdlt 0 OF Loy
Gobmalt (aodaldt as il tastydh oy
98 dAxio flgg-” s
P(Z>264)=1-P(Z < 2.64)
=1-0.9959
= 0.0040
0.004 32 2. 64°C (o sST Aamalt § Uaeasalt Byl &y 955 Of Jlasist
100 dxive 043 (o BaxS)
a |P(Z<0.69)=0.7549
b |P(Z<3.05)=10.9989
P(Z>-1.67)=P(Z <1.67)
C

=0.9525
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P(Z>—-2.88) = P(Z < 2.88)
= 0.9980

101 dxio (“,66300.9‘93.7«-.»”" 3

P(Z>2.56)=1- P(Z < 2.56)
=1 —0.9948
= 0.0052

P(Z >1.01)=1-=P(Z < 1.O1)
=1-0.8438
= 0.1562

P(Z < —0.09)=1-P(Z < 0.09)
=1-0.5359
= 0.4641

P(Z<—1:52)=1 - P{Z<1.5Z)
=1-10.9357
=0.0643

102 A= (”Ns'y("gm" 3

P(0<Z<0.33)=P(Z<0.33)-P(Z<0)
=0.6293 - 0.5
=0.1293

P(-1<Z<1.25)=P(Z<1.25)-P(Z<-1)
=P(Z<1.25)-(1-P(Z< 1))
= 0.8944 — (1 — 0.8413)

= 0.8944 - 0.1587
=0.7357

- i

1062.:;@@35@‘9@
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P(Z < a) =0.9788
cdalt aoigilt aovia Sl @ Lslinadt dondll jlug 2l A1 d>lusdt fiay Janalt Jlai>Yl
g2 Z oudilh st (Sla iy sdurga @ Baad O G 18 6 0. 5 3o ST Jbos=Y1 3asd 0l Loy
P < a) =P T <z
= 0.9788 = P(Z < 2z)
=>z= 2.03
=5 ="2.08

P(Z <a)=0.25
gt aoigill aovia Jawl g Lslnadt dapdll sl a8 Q) Aluadt Jioy (Janalt Jlai=Y)
gy —Z Aandlf Jhiuot (8w ailg cAw @ A0 OF 33 1368 ¢ 0.5 (o S8 JLosiY dasd Ol Ly
P(Z<a)=P(Z< -2
=>{);25 = P(Z 2 '=z7)
= 0.25 =1~ P{Z < )
P(Z<z)=1-0.25
P(Z<2z)=0.75
=z =10.67
= a:= —0.67

P(Z>a)=10.9738
cgodalt asigilt Govie Jauh @ Dsbaaadt dasdl cnes 285 (@1 Abalt Jioy (Jasalt JlaisY)
g2 —7 Aaalt Jhalant Sy lg it @ dasd OF juna Wigd ¢ 0.5 (0 ST JWaixY dad O Loy
P(Z>a)=P(Z>-2)
— 0.9738 = P(Z > —-2)
= 0.9738 = P(Z < 2)
= P(Z < z) = 0.9738
—Zz = 1.94
—a=-1.94
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P(Z>a)=0.2
(geadalt aigilt G Jiud @ &jlmalt Aandl (e a5 (W1 Axlunalt Jias (Janalt Jloist
g2 Z Aol et Sy Ay e 9o @ Aasd OF (G 1@ ¢ 0.5 o S8 Jlaimi daid Ol Loy

P(Z 3a) = P(Z>-2)

=0.2 = P(Z >2Z)

—=0.2=1-P(Z < 2)

=SP(Z<z)=1-0.2

= P(Z<2z)=10.8

=z =0.84

— a=-0.84

107 dxio SSlaall Jolg wayd

P(Z < 0.68) = 0.7517

P(Z < 1.54) = 0.9382

P(Z>0.27)=1-P(Z<0.27)
=1-0.6064
={0.3936

P(0.49< Z < 2.9) = P(Z< 2.9) — P(Z < 0.49)
— 0.9981 — 0.6879
— 0.3102

P(-0.08<Z<0.8)=P(Z<0.8) —P(Z < —0.08)
= P(Z<0.8) — (1 - P(Z < 0.08))
= 0.7881 — (1 — 0.5319)
= 0.9981 — 0.4681
= 0.5300

P0<Z<1.07)=P(Z<1.07)-P(Z<0)
— 0.8577 - 0.5
— 0.3577
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P(Z<-0.08)=1-P(Z<0.08)
=1-0.5319
=0.4681

P(Z > -1.99) = P(Z < 1.99)
= 0.9767

P(-0.5<Z<0)=P(Z<0)-P(Z<-0.5)
=P(Z<0)-(1-P(Z<0.5))
=0.5-(1-0.6915)
= 0.5 - 0.3085
=0.1915

10

P(Z < 0.43) = 0.6664

11

P(Z>3.08)=1- P(Z < 3.08)
— 1 - 0.9990
= 0.0010

12

P(Z < —2.03)=1- P(Z <2.03)
= 1-0.9788
= 0.0212

13

P(Z>2.2)=1-P(Z<2.2)
=1-0.9861
= 0.0139

14

P(—0.72<Z<3.26) = P(Z<3.26)—-P(Z<-0.72)
=P(Z <3.26) - (1-P(Z<0.72))

= 0.9994 — (1 — 0.7642)
— 0.9994 — 0.2358
= 0.7636
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P(1.B<Z<25)=P(Z<2.5)-PZ<1b5)

15 = 0.9938 — 0.9332
= 0.0606
P(Z>2)=1-P(Z<2)
16 =1-0.9772
=0.0228
P(—2.25<Z<0)=P(Z<0)—-P(Z<-2.25)
= P(Z < 0)—(1-P(Z < 2.25))
17 = 0.5 - (1-0.9878)
= 0.5000 — 0.0122
= 0.4878
P(Z < a)=0.7642
gt aigidt (aoie Sl @ &bt Aandlh sl adtS A1 Axlusedt fias (Janadt Jlai>Yt
g2 Z Aot Jhowist S iy cduzrga ar dad OF (g 1g3 ¢ 0.5 30 ST Jlait) 4008 0 Loy
18 |P(Z<a)=P(Z<2)

= 0.7642 = P(Z < z)
= 7= 0.72
> =0, 72

¥
L laia )Fk e
L:').3LaJ.I il d 2io M
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19

P(Z<a)=0.13
cdalt aoigilt aovia Sl @ Lslinadt dondll jlug 2l A1 d>lusdt fiay Janalt Jlai>Yl
e —7 ol Jlias) (a2 aily clillas 1 0B O gy 1igh ¢ 0.5 o B i) asd O oy
Bl a)y="PZ<—2)
= 0.13 = P(Z' < —2)
= 0.13=1-P(Z < 2)
P(Z<2)=1-0.13
P(Z <z)=0.87
=z = 1.12
—a=-1.12

20

P(Z > a)=0.8531
cgdalt anigilt aowie Jud o Lsbonalt dandll (paey 285 A Aluadt fiay (Janalt JlaisYl
Ly —Z Lot St (S ailg @l @ das OF (g 1gd ¢ 0.5 o ST SN 303 O Loy
P(Z > a)=PZ 5 —-Z)
= 0.8531 = P(Z > —z)
= 0.8531 = P(Z < z)
= P(Z < z) = 0.8531
—z =1.05
='a=+=1.056

Gslall @alsill & 2o w
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P(Z>a)=0.372
et gt i Jhud @ splonalt Bandl ey a3 A Alselt fay (Jasalt Jlai>Yl
g2 7 dontl ot 8oy iy clr g @ Ao OF G 18 € 0.5 o JBF JlaioV Ao O Loy
P(Z > a)=P(Z>z)
= 0.372 =P(Z > z)

i = 0.372 = 1—=P(Z < zZ)
=P{Z 2 2)=1—0.372
= P(Z < z)=0.628
=g = 0.32
=a:= —0.32
22 | Z~N(0,1)
Plra<Z<a)=PZ<a)—-P(Z<-a)
=P(Z <a)-(1-P(Z < a))
“ =P(Z<a)—-1+P(Z < a)
=2P(Z<a)—1
PO0<Z<a)=0.45
= P(Z<a)-P(Z<0)=0.45
= P(Z<a)—0.5=0.45
—= P(Z<a)=10.95
o - Fdalt aigidt (aovia Jaud @ & ylanadt doudlt She a5 (a1 Aleuadt oy (Janadt Jlasi>Y)

g2 Z Aant Jhist e iy cuzrga a1 daud OF (G 1gd ¢ 0.5 (3o AST Jlei=1 2008 O Loy
P(Z<a)=P(Z<2z)
= 0.95 = P(Z < 2)
—z=1.64
— a=1.64

L] L]

walall auleill a 2io
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P(—ra<Z<a)=01272
= PZ<a)-P(Z<-a)=10.1272
=PZ<a)—-1+P(Z<a)=0.1272
=2P(Z<a)—1=0.1272
=S 2P(Z <a)=11272
= P(Z < a) = 0.5636
culalt gt ovie Sl @ Djbaalt endl) jlug a5 3 Aludt oy (Janal Jlaimt
g2 Z Aol Uit Say &ilg cdur g0 @ Aaud OF (g 1igd ¢ 0.5 (o ST Jlai=d dad Ol ey
P(Z<a)=P(Z<2z)
= 0.5636 = P(Z < z)
—z=10.16
= a=10.16

alaia ﬁ&
walall @ulsill @ <io W
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Jghaedt ._]\.aai.wb M* éb.a"‘u.ﬂﬂ.iloﬂ Jlaist Zwmi.'id$ gLl

108 dxio pgalt dlluss

X~N(127,16%)
125 427

PiX <2:123) = P(Z < —)

16
=P(Z < —-0.25)
— 4= Bl <0.25)
=1 - 0.5987
=0.4013

0.4013 32 123 mmHg ;e S5 o2LEY ded laip 055 OF Jleis)

- i

109&::5.@%@50@(_9.@:»

515
z=—
4
=l
10-15
==
— —1.25
110 dxdio 048 (0 Gl 3
X~N(7,0.5%)
P(X<77)—P(Z<7'7_7>
o 0.5
— P(Z < 1.4)
~ 0.9192
P(X > 6.1) P(Z 6'1_7)
> 0. == >
0.5
—pigseli®
~ P(Z <1.8)
~0.9641

L;;J LaJ.I ail=ill d<io '?x@/'
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\ 6= P=F
P(6<X<7.1):P( )

05 ~Z<705

=P(-2<Z<0.2)
=P(Z<0.2)-P(Z<-2)
=P(2<0.2) - (1- P(Z < 2))
=0.5793 — (1 - 0.9772)
=0.5793 — 0.0228

=0.5565

112 dxde “,4@3'@(;@" 3

X~N(90,52)

P(X < 80) :P(Z<-80—;9£)
= P(Z < —2)
=1 —P(Z < 2)
= 1—-0.9772

= 0.0228
0.0228 (» 80 g o= lghe 5 AS J&5 (a1 Byghialt Hlad ducd

: 100 — 90
P(X > 100) = P(Z > —)

5

= P(Z > 2)

=1-P(Z<2)

=1-0.9772

= 0.0228

0.0228 (» 100 g & lgha J5 A0S D35 (a1 Bygabindh jled dd

n=200x0.0228=4.56 ~ 5
Loyi5 O~ 5 98 100 g of e J5 AES 35 (A1 Byguiadt Hled aue
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112 dmige Blaalt folg Loy

239 — 224
T 6
=2:5
200 — 224
e |
= —4
224 — 224
e
=0
X~N(30,10%)
. 35 — 30
P(X<35):P(Z<T)
= P(Z<0.5)
= 0.6915
| 38 — 30
P(X>38):P(Z>T)
= P(Z > 0.8)
—1-P(Z<0.8)
=1-0.7881
=0.2119
. _, 35 — 30 40 — 30
P(35<X<40):P(T<Z<T)
=P(0.5<Z<1)

=P(Z<1)-P(Z < 0.5)
= 0.8413 — (1 — 0.6915)
=0.5793 — 0.3085

= 0.2708

AL
olaia K2
walall aul9ill a 2io \QM
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P(X < 20) :P(Z<M)
10
= P(Z < -1)
- —1-PZ<1)
=1-0.8413
= 0.1587
P15 < X &32)= P(M<Z<M)
10 10
=P—1.5¢2%0.2)
=P(Z<0.2) - P(Z <—-1.5)
i =P(Z <0.2) - (1 - P(Z< 1.5))
=0.5793 — (1 —0.9332)
=0.5793 — 0.0668
=0.5125
P(17 < X < 19) :P<u<z<w)
10 10
=P(-1.3<Z<-1.1)
=PZ<-1.1)-P(Z<-1.3)
3 =1-P(Z<11)-(1-P(Z<1.3))
=1-0.8643 — (1 —0.9032)
=0.1357 — 0.0968
= 0.0389
X~N(154,12%)
: 154 — 154
Lo | PO <154) = P(Z < T)
= P(Z < 0)

=0.5
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| 160 — 154
P(X >160)=P (Z > —)
12
— P(Z > 0.5)
11 |
— 1-P(Z <0.5)
— 1-0.6915
— 0.3085
e e caoe P(140— 154 155154
( R ) = 12 e 12 )
— P(-1.17 < Z < 0.08)
— P(Z < 0.08) — P(Z < —1.17)
it = P(Z < 0.08) — (1= P(Z < 1.17))
— 0.5319 — (1 — 0.8790)
—0.1357 — 0.1210
— 0.0147
X~N(78,5%)
| 70 — 78
P(X < 70) — P(Z<T)
— P(Z < -1.6)
13 .
—1-P(Z<1.6)
— 1 —0.9452
— 0.0548

0.0548 (» 70 cm o5 pgie S pasell Jaioes Ji () ol ) dpud

alaia < *)(*-

walall @ul<ill a 2io ry r
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: 70 — 78 80 —-78
P(70 < X < 80) :P(T<Z<T)

=P(-1.6<Z<0.4)
=P(Z<0.4)-P(Z<-1.6)
=P(Z<0.4)-(1-P(Z<16))
=0.6554 — (1 — 0.9452)
=0.6554 — 0.0548
=0.6006
0.6006 (» 80 cm 9 70 cm op pein X paddl Jaroes mobs (ol polsedN) dud
n=1200 x 0.6006 = 720.72 ~ 721
Laki 721 3280 cm s 70 cm on pgn SN paddl Jassea gty (pddl ol i) sie

15

X~N(25,1.5%)

P(X > 28) :P(Z>28—_25)
1.5

= P(Zs2)

=1—-P(Z < 2)

=1-0.9772

= 0.0228

0.0228 32 dctu 28 [0 AST dylladt yoe (950 OF Jlai

16

| | 20 — 25
P(X>20):P(z>—)

1.5

= P(Z > —3.33)

= 12IP(Z'< 3:33)
=1-0.9996

= 0.0004

0. 0004 32 dcluw 20 o AST dosllndt jae (5950 OF Jiait
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22 —2b 25— 25
P(22< X < 25) :P(1—5'<Z<1—5')
=P(-2<Z<0)

—P(Z<0)-P(Z<-2)

17 =P(Z<0)-(1-P(Z<2)
=0.5-(1-0.9772)
= 0.5000 — 0.0228
=0.4772
0.4772 gh dcluw 253 deluw 22 o Anlladt jae gbs OF Jlait
X~N(68.5,5%)
P(X > 70) =P (z el _568' 5)
= P(Z > 0.3)
18 =1-P(Z<0.3)
=1-0.6179

=0.3821
n=1300x0.3821 =496.73 ~ 497

B3l 497 98 p gt i § (S3sall (fe Baviomalt s mudh Jobowiiun (1 obecad] (AR Skalt
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19

75 — 68.5 85 — 68.5
P(75 < X < 85) :P(_T_<Z<_T_—)

=P(1.3<Z<3.3)
=P(Z<3.3)-P(Z<1.3)
= 0.9995 — 0.9032
=0.0963
n=1300x0.0963 = 125.19 = 125
Loy Aallsen 125 g poudt s (§ Jol! Azplll (p Cadomaw (1 OISl SAe
Pa>8$:P@>§t;E%
=P(Z >3.3)
=1-P(Z<3.3)
=1-10.9995
= 0.0005
n=1300x0.0005=0.65~1

LoyR5 Bty Adllen g pgudt 108 (§ Auslill Aoyt (o damas (5 ARl Dis

20

14 — u
32 = }

=T B b W S | O, 1) mem—" BN

-1.8 = - = =180 = =60 — ... oo cevrerir ve cre e e (2)

rdlotealt Lo il cdsrly Ldluw (2) dolaadt o pas
LBE =8 ¥ foies ssmmmvmiees ansska]
e Jeai edy 18,00 (3) 9 (1) opdalaalt pazm
50 =20 = o0=4
e Jraned (3) Aslaslt § gl
1.84)=6+pu = pu=1.2

43.b é)\;u.d‘ t.éb:r.'))”_g 4.2 [r QQL“""” h.ws.” ;osg
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“gtacdt Jhaadl o g 005

Aagbu b @ (w0 (Aol Jdae (Ao hases OF Jlait (g1 acdlialt 0,50 OF Jlaist g p oyis

n=600xp=50 =p=—~00833
0.0833 g2 (s ol @ Bas Juhan (de oz OF (&) Ldllalt 00yST @ OF Jladi~t ¢03)
. Qi T

P(Xza):P(Zz 3 )

= 73)
= 73)

e

— 0.0833 =1- P(

- 73
:>P(Z< 3 ):1—0.0833
a—173
—% P(Z< ):0.9167
a—73
= = 1.38

—a—73=11.04
= a = 84.04
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